
 ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022      ΣΕΛ 23Ηχώ της Θράκης

Την άμεση αποζημίωση των Αγροτών του δή-
μου Τοπείρου ζητά ο Σ. Τσιλιγγίρης

Με ερώτηση του προς τον αρμόδιο υπουργό αγροτικής 
ανάπτυξης ο βουλευτής της ΝΔ Ξάνθης Σ. Τσιλιγγίρης 
ζητά την άμεση αποζημίωση των αγροτών από τις 
ζημιές που έπαυαν στις καλλιέργειες τους λόγω των 
ακραίων καιρικών φαινομένων
Με δεδομένη την διαδικασία για την καταβολή των 
αποζημιώσεων των πληγέντων, θα πρέπει να είναι 

άμεση και ταχύτατη και να δρομολογηθεί 
ενδεχομένως και μέσω προγραμμάτων 
που υλοποιούν οι αρμόδιες υπηρεσίες.
Αξίζει να αναφέρω ότι οι οικονομικές 
επιπτώσεις προκαλούν αλυσίδα προβλη-
μάτων στην τοπική οικονομία.
Κάποιοι από τους παραγωγούς εισπράττο-
ντας το εισόδημα των σιτηρών, του Ηλίαν-
θου, της Μηδικής και του προοριζόμενου 
για ενσίρωση αραβόσιτου, θα μπορού-
σαν  να ανταπεξέλθουν στην κάλυψη των  
οικογενειακών τους εξόδων αλλά και να 
καλύψουν και το κόστος καλλιέργειας των 
υπόλοιπων καλλιεργειών τους.
Καθώς επίσης οι Γεωκτηνοτρόφοι απώ-
λεσαν καλλιέργειες που προοριζόταν για 
ζωοτροφές και είναι αναγκασμένοι να 
αγοράσουν χωρίς εισόδημα.
Από τα παραπάνω καταδεικνύεται το μέ-
γεθος του προβλήματος στο Νομό μου.
Καλώ τον Αρμόδιο Υπουργό με την ευ-

αισθησία που επέδειξε και την ταχύτητα 
ανταπόκρισης, να επιληφθεί του θέματος 
και να προχωρήσει στην άμεση αποζημίωση 
των πληγέντων καλλιεργητών, καθώς επίσης 
να λάβει και όλα τα απαραίτητα μέρα ανα-
κούφισης των παραγωγών.
Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος 
Υπουργός:
– Προτίθεται το αρμόδιο Υπουργείο, μέσω 
των υπηρεσιών του και δη του ΕΛΓΑ να προ-
βεί στην άμεση καταβολή αποζημιώσεων 
στους πληγέντες παραγωγούς του Νομού 
Ξάνθης τόσο για τη φυτική παραγωγή όσο 
και το φυτικό κεφάλαιο που καταστράφη-
καν;
– Προτίθεται το Υπουργείο πέραν του ΕΛΓΑ 
να εντάξει τις ζημιές και σε άλλα προγράμ-
ματα του, προκειμένου να υπάρξει πλήρης 
και άμεση αποζημίωση των πληγέντων 
αγροτών;

Ξεκινά από τη Διοίκηση Μέτιου η διαδικασία για τη συγκρότηση Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού ΑΜΘ

Επικεφαλής με απόφαση του Περιφερειάρχη ο Μιχάλης Αμοιρίδης

Με στόχο τη δυναμική επανεκκίνηση του 
τουρισμού μετά την περιπέτεια της παν-
δημίας ξεκινά από τη Διοίκηση του Περι-
φερειάρχη Χρήστου Μέτιου η διαδικασία 
για τη συγκρότηση Οργανισμού Διαχείρι-
σης και Προώθησης Προορισμού (DMO) 
στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης.

Πρόεδρος του Οργανισμού θα είναι, με απόφα-
ση του Περιφερειάρχη, ο Περιφερειακός Σύμ-
βουλος Ξάνθης Μιχάλης Αμοιρίδης.

Ο Οργανισμός Διαχείρισης και Προώθησης 

Προορισμού είναι ένα επιπλέον εργαλείο του-
ριστικής ανάπτυξης που θέλει να αξιοποιήσει 
η Διοίκηση της Περιφέρειας, παράλληλα με το 
μεγάλο πρόγραμμα τουριστικής προβολής και 
όλα τα υπόλοιπα έργα και δράσεις που υλοποιεί.

Πρόκειται για ένα φορέα με συμβουλευτικό 
ρόλο που θα φέρει πιο κοντά το δημόσιο με 
τον ιδιωτικό τομέα, δηλαδή τη Διοίκηση και τις 
υπηρεσίες της Περιφέρειας με τους φορείς και 
τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον 
κλάδο του τουρισμού.

Στόχος είναι η συνδιαμόρφωση της τουριστικής 
στρατηγικής της Περιφέρειας προκειμένου η 
Ανατολική Μακεδονία και Θράκη να προσελκύει 
ακόμα περισσότερους επισκέπτες, οι επιχειρή-
σεις να παρέχουν ακόμα ποιοτικότερες υπηρε-
σίες και να διασφαλίζεται η βιώσιμη ανάπτυξη 
με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον και στα 
πολιτιστικά μνημεία της περιοχής.

Η αρχική ιδέα για τη σύσταση ενός Οργανισμού 
Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού είχε 
διατυπωθεί από τον Πρόεδρο του Σωματείου «Δι-
άζωμα» Σταύρο Μπένο στο πλαίσιο της συνεργα-
σίες της Περιφέρειας ΑΜΘ με το «Διάζωμα» για 

την Πολιτιστική Διαδρομή της Αρχαίας Εγνατίας 
Οδού.

Έκτοτε η ιδέα ωρίμασε και αποφασίστηκε να 
υλοποιηθεί για το σύνολο της τουριστικής πολιτι-
κής της Περιφέρειας, δεδομένων και των σχε-
τικών δυνατοτήτων που δίνει το νέο νομοθετικό 
πλαίσιο (Ν. 4875/Δεκέμβριος 2021).

Για το θέμα, ο Περιφερειάρχης συγκάλεσε 
σύσκεψη στο γραφείο του με τη συμμετοχή του 
κ. Αμοιρίδη, του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης 
Κωστή Σιμιτσή, του Εντεταλμένου Περιφερεια-
κού Συμβούλου Τουρισμού Θανάση Τσώνη και 
του υπεύθυνου υπηρεσιακού στελέχους για την 
τουριστική προβολή της Περιφέρειας Γιώργου 
Σγούρου.

Στη σύσκεψη αποφασίστηκε ότι τους επόμε-
νους μήνες η Διοίκηση της Περιφέρειας θα 
πραγματοποιήσει συσκέψεις με εκπροσώπους 
του τουριστικού κλάδου σε όλη την Ανατολική 
Μακεδονία και Θράκη με στόχο να καταγράψει 
ζητήματα, προτάσεις και ιδέες και να συγκρο-
τηθεί ο Οργανισμός Διαχείρισης και Προώθησης 
Προορισμού.


